

# శుభ తెలంగాణ

బుధవారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: చంద్రశేఖర్

సంపుటి : 6, సంచిక :176

వెల:3 రూ/-

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.



## నిరుద్యోగుల

# నిరసనపై లాఠీ!

అన్ని టీచర్ పోస్టులకు కలిపి నోటిఫికేషన్ ఇవ్వాలని డీఎడ్, బీఎడ్ అభ్యర్థుల డిమాండ్ విద్యాశాఖ కమిషనర్ ఆఫీసు ముట్టడి | పలువురి అరెస్టు.. పోలీసుల లాఠీఛార్జి

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): ఖాళీగా ఉన్న అన్ని ఉపాధ్యాయ పోస్టులను కలుపుకొని నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ టీచర్ అభ్యర్థులు మరోసారి కమిషనర్ కార్యాలయ ముట్టడికి మంగళవారం యత్నించారు. వందలాది సంఖ్యలో డీఎడ్, బీఎడ్ అభ్యర్థులు వివిధ జిల్లాల నుంచి నగరానికి తరలిరావడంతో పోలీసులు ఎక్కడిక్కడై అరెస్టులు చేశారు. బషీర్జాగ్ నుంచి అసెంబ్లీ వైపునకు దూసుకెళ్లేందుకు నిరసనకారులు ప్రయత్నించగా పోలీసులు లాఠీలకు పని చెప్పారు. దీంతో ఆందోళనకారులకు, పోలీసులకు మధ్య తోపులాట జరిగింది. తెలంగాణ డీఎడ్, బీఎడ్ అభ్యర్థుల సంఘం, నిరుద్యోగ జేపీసీ, బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ ముట్టడికి ఎంపీ ఆర్

కృష్ణయ్య మద్దతు తెలిపారు. నిరసన కార్యక్రమం సందర్భంగా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రావుల రామ్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, లక్షలాది మంది అభ్యర్థులు ఏదేళ్లుగా ఎదురుచూస్తున్న డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ కేవలం 5,089 పోస్టులను మాత్రమే చూపడం తమను మోసం చేయడమేనన్నారు. 13,086 టీచర్ పోస్టులను భర్తీ చేస్తామంటూ అసెంబ్లీ సాక్షిగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఇచ్చిన హామీని మరచిపోవడం సరికాదన్నారు. విద్యాశాఖలో పదవీ విరమణ చేసిన వారి ఖాళీలు 10 వేల పోస్టులను కూడా కలుపుకొని అన్నింటికి విన్నికలతోపాటు నోటిఫికేషన్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. పోలీసులు వివక్షణారహితంగా కొట్టడంతో ఎంతోమందికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయని తెలిపారు. డీఎస్సీని

అన్లైన్లో కాకుండా ఆఫ్లైన్లో నిర్వహించాలని కోరారు. డీఎడ్, బీఎడ్ అభ్యర్థులపై పోలీసులు లాఠీఛార్జికి పాల్పడటం దుర్భాగ చర్య అని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. నిరుద్యోగుల పోరాటానికి బీజేపీ అండగా ఉంటుందన్నారు. హామీ అమలు చేయమంటే కొడతారా?: షర్మిల అసెంబ్లీలో ఇచ్చిన వాగ్దానం ప్రకారం 13086 టీచర్ పోస్టులను భర్తీ చేయాలని అభ్యర్థులు అడిగితే లాఠీలతో కొడతారా అంటూ వైఎస్ఆర్టీపీ అధినేత్రి షర్మిల ప్రశ్నించారు. మాట తప్పితే తలనరుక్కునే వైజు నిజంగా కేసీఆర్ కు ఉంటే టీచర్ పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

వివరాలు 2లో..

## చెల్లని నాణాన్ని ఎస్టీఆర్ పేరు మీద విడుదల చేశారు

ఆధార్ తో లింక్ తర్వాత దొంగ ఓట్లు బయటికి వస్తున్నాయి ఎస్టీఆర్ ను వెన్నుపోటు పొడిచిన కుటుంబ సభ్యులు మళ్ళీ నిన్ను కలిసినట్లుగా ఉంది 2014, 2019 ఎన్నికల్లో టైమ్స్ నా చెప్పినట్లుగానే వైయస్ఆర్ సీపీకి ఓట్లు వచ్చాయి మంత్రి కారుమూరి నాగేశ్వరరావు

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): చెల్లని నాణాన్ని సందమూరి తారక రామారావు పేరు మీద విడుదల చేశారని మంత్రి కారుమూరి నాగేశ్వరరావు వ్యాఖ్యానించారు. ఎస్టీఆర్ నాణెం ప్రజల్లో చలామణి అయ్యేలా ఉండాలని చెప్పారు. మంగళవారం తూర్పుగోదావరి జిల్లా రాజమండ్రిలో మంత్రి కారుమూరి నాగేశ్వరరావు మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో దొంగ ఓట్లను పుట్టించిందే టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు అని విమర్శించారు. ఆధార్ కార్యతో లింక్ తర్వాత దొంగ ఓట్లు బయటికి వస్తున్నాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఎస్టీఆర్ ను వెన్నుపోటు పొడిచిన కుటుంబ సభ్యులు మళ్ళీ నిన్ను కలిసినట్లుగా ఉంది అని మంత్రి వ్యాఖ్యానించారు. నిన్ను జరిగిన కార్యక్రమానికి ఎస్టీఆర్ భార్య లక్ష్మీపార్వతిని ఎందుకు పిలువలేదని మంత్రి ప్రశ్నించారు. తూనికలు,



కొలతల్లో మోసాలకు పాల్పడుతున్న పలు దుకాణాలపై కేసులు నమోదు చేశామని మంత్రి అన్నారు. నిబంధనలు పాటించని వ్యాపార సంస్థలపై టీడీపీ హయాంలో కేవలం 21 కోట్ల రూపాయల జరిమానా విధిస్తే.. వైయస్ఆర్ సీపీ పాలనలో 40 కోట్ల రూపాయల ఫైన్ వేశామని కారుమూరి తెలిపారు. నిబంధనలు పాటించని వ్యాపార సంస్థలపై 1162కు పైగా కేసులు నమోదు చేసినట్లు

వివరాలు 2లో..

## సీఎం సమక్షంలో వైయస్ఆర్ సీపీలో చేరిన టీడీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సమక్షంలో విజయనగరం జిల్లా రాజాంకు చెందిన టీడీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే తల్లె భద్రయ్య, ఆయన తనయుడు దాక్షర్ తల్లె రాజేష్ వైయస్ఆర్ సీపీలో చేరారు. ఈ మేరకు వారికి సీఎం వైయస్ జగన్



వివరాలు 2లో..

## జస్టిస్ ఎన్వీ రమణకు అరుదైన గౌరవం

సింగపూర్లోని అంతర్జాతీయ మధ్యవర్తిత్వ కేంద్రం ప్యానెల్లో సభ్యుడిగా నియామకం తొలి నుంచీ మధ్యవర్తిత్వానికి సుప్రీంకోర్టు మాజీ సీజ్ జస్టిస్ రమణ పెద్దపీట హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): సుప్రీంకోర్టు మాజీ ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఎన్వీ రమణ.. సింగపూర్ అంతర్జాతీయ మధ్యవర్తిత్వ కేంద్రం(ఎన్ఐఎంసీ)లోని అంతర్జాతీయ మధ్యవర్తుల ప్యానెల్ సభ్యుడిగా మంగళవారం నియామకయ్యారు. 'సింగపూర్ కన్వెన్షన్ వీక్' కార్యక్రమంలో పాల్గొంటున్న జస్టిస్ ఎన్వీ రమణకు.. ఎన్ఐఎంసీ చైర్మన్ జార్జ్ లిమ్ ఈమేరకు నియామకపత్రాన్ని



వివరాలు 2లో..

## 200 రూపాయలు తగ్గనున్న గ్యాస్ సిలిండర్ ధర

గ్యాస్ సిలిండర్ ధరను భారీగా తగ్గించిన కేంద్రం.. వారికైతే ఏకంగా రూ. 400 తగ్గింపు! ఈ ఏడాది చివర్లో ఐదు రాష్ట్రాలకు ఎన్నికలు సిలిండర్ పై రూ. 200 తగ్గించిన కేంద్ర ఉజ్వల పథకం కింద గ్యాస్ కనెక్షన్ తీసుకున్న వారికి రూ. 400 తగ్గింపు



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): ఆకాశానంద టుతున్న వంట గ్యాస్ సిలిండర్ ధరలను కేంద్ర ప్రభుత్వ భారీగా తగ్గించింది. ఒక్కో సిలిండర్ పై రూ. 200 తగ్గిస్తూ కేంద్ర కేబినెట్ నిర్ణయించింది. ఉజ్వల పథకం ద్వారా గ్యాస్ సిలిండర్ ధర పొందిన వారికి కేంద్రం అదనంగా భారీ రాయితీని ప్రకటించింది. వీరికి మరో రూ. 200 తగ్గించింది. అంటే ఈ స్కీమ్ కింద ఉన్నవారికి

ఒక్కో సిలిండర్ కు రూ. 400 తగ్గింపును పొందారు. రక్షా బంధన్ సందర్భంగా దేశంలోని మహిళలకు ప్రధాని మోదీ ఇస్తున్న బహుమతి ఇదని కేంద్ర మంత్రి అనురాగ్ కాకూర్ తెలిపారు. ఉజ్వల పథకం ద్వారా మరో 75 లక్షల మందికి ఉచితంగా గ్యాస్ కనెక్షన్లను ఇవ్వాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించినది చెప్పారు.

## నల్లగొండ సీటు త్యాగం చేస్తా..

- టెక్స్టీల కేటాయింపుపై బీజేపీ రెడ్డి ఆ మాట చెప్పారు.. శ్రీ మంచి బదిలీయాలి: కోమలిరెడ్డి
- బీసీలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి.. అవసరమైతే సర్కారు వదిలేస్తానని వెల్లడి
- డిక్షరేషన్ హామీ నెరవేర్చుకుంటే మా ప్రభుత్వానికి ఎదురు తిరుగుతామన్న ఎంపీ
- కేసీఆర్ తల నరుక్కున్న తర్వాత మా డిక్షరేషన్ గురించి మాట్లాడాలని సూచన



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): తెలంగాణ: కాంగ్రెస్ పార్టీ దళిత, గిరిజన డిక్షరేషన్పై బీఆర్ ఎస్ నేతలు విమర్శలు చేస్తున్నారని, తాము అధికారంలోకి వచ్చిన వాటిని నెరవేర్చని పక్షంలో మా ప్రభుత్వాన్ని నిశే మేం ఎదురు తిరుగుతామని, ఎమ్మెల్యేల పుండ రం రాజీనామా చేస్తామని ఎంపీ కోమలిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఆయన

వివరాలు 2లో..









